

De Necesidad Aprovechanse los Dueños de Microbuses

De la falta del transporte colectivo se están aprovechando los dueños de los microbuses, dicen los usuarios, en el sentido de que no cobran tarifas en forma standar sino que "según la cara del cliente".

De acuerdo a las denuncias, la mayoría cobra sesenta centavos por una carrera del centro de la capital a las distintas colonias de la periferia y viceversa, y treinta centavos por un viaje corto dentro de la misma ruta ya establecida.

Cuando comenzaron a prestar servicio los microbuses eran manejados por los propietarios de tal manera que los precios se mantuvieron en orden y

sobre todo con una gran cortesía para el público usuario. Con el correr del tiempo los vehiculos ya son manejados por motoristas que son empleados por los pequeños empresarios, lo mismo que los cobradores, lo que ha venido a originar un completo desorden y problemas a cada momento. Esto se debe en gran parte a que los motoristas se ponen de acuerdo con los cobradores para lograr la "mordida" la cual la sacan cobrando sesenta centavos desde cualquier punto de donde se aborde un microbús, es decir, que ya no existe el pago de treinta o cuarenta centavos. Además hay que

—Favor pase a la página 27.

Fiebre Coheteril Señala Ciudadano

No es remoto que cualquier ciudadano fallezca de infarto, al oír las detonaciones continuas de los cohetes, morteros y bombas pirotécnicas, pues el estampido se confunde con el de las armas de fuego, nos dice ciudadano preocupado por el auge que está tomando la costumbre, que él califica de "fea", de hacer estallar la pólvora en Navidad y Año Nuevo.

Sobre el particular, sus declaraciones son las siguientes: "Por todos los rumbos de la capital se ha desatado una fiebre incontrolable por reventar coheteril y morteros, de parte de niños, jóvenes y algunos adultos, ante la proximidad de la Pascua.

"La situación no sería tan grave si nos encontráramos en otros tiempos, pero en la actualidad, cuando todo es nerviosismo, ansiedad y miedo, la realidad es distinta. Todos tenemos que soportar esos estruendos a cada momento, sin tener la fuerza suficiente para evitarlos.

"Algunos estallidos de pólvora tienen tanta potencia que fácilmente se confunden con las detonaciones de las armas de los

soldados o los guerrilleros. La situación se vuelve crítica cuando las personas adultas se dedican también a reventar petardos, ya que si se les recomienda que no lo hagan

—Favor pase a la página 43.



NO LO ENCUENTRAN. (Santa Ana). — Desde el domingo 28 de noviembre desapareció el menor, Carlos Ernesto Cevallos Peña, de 10 años. Sus familiares temen que algo grave le haya ocurrido. Agradecemos informes en 12ª C.O. y 5ª Av. Norte mesón Reinita.

Atienden Sólo a Gentes sin Recursos

Solamente a personas de escasos recursos económicos presta asistencia legal la Procuraduría General, según informan representantes del Departamento de Notaría.

Indican que un promedio de veinte personas son atendidas diariamente para establecerles subsidiariamente el estado civil, defunción o el matrimonio o bien la rectificación de las partidas correspondientes.

La institución, dicen, fue creada para velar por los intereses de los incapaces y personas de escasos recursos económicos, por tal razón han tenido que denegar en muchos casos la asistencia legal a personas cuya solvencia económica ha sido establecida.

El Departamento de Notaría está trabajando desde de primero de noviembre con tres notarios, colaboradores, jurídicos y secretarías, a fin de agilizar la labor gratuita.



CANDIDATAS A REINA. — El C.D. "Juventud Everest", de Santo Tomás, elegirá a su Reina el sábado 4, del presente mes. La coronación será la noche del 11, durante un baile que se llevará a cabo en la Escuela Gral. Manuel Belgrano. Las participantes son, de izquierda a derecha: Evelyn Roxana Donado López, Fátima Lorena López, Leticia Evangelina Baires Fuentes, Gloria Evelyn Rivera Toledo y Silvia Elizabeth Colorado Rodriguez.

Matan a Comisionado Militar de Metapán

SANTA ANA. — Fernando Umaña Mazariego, de 30 años, murió acribillado a balazos, mientras su padre Félix Umaña Magaña, de 59 años, fue trasladado a Sala de Cuidados Intensivos del hospital San Juan de Dios. Ambas víctimas,

Protestan por Altos Cobros en Apopa

Vecinos de Apopa protestan por los altos cobros en los impuestos municipales que está realizando el Alcalde de esa comunidad, ya que les han hecho llegar recibos hasta por valor de 200 colones y más.

Los quejosos visitaron EL DIARIO DE HOY, para hablar sobre esta anomalía, manifestando que la mencionada municipalidad debería de cobrar los impuestos de acuerdo a

—Favor pase a la página 51.

dicen informes obtenidos en el juzgado de turno, se dirigían a su casa en el Cantón El Limón, de la comprensión de Metapán, cuando fueron emboscados.

El ahora occiso, desempeñaba el cargo de Comisionado de la Patrulla Militar de aquella localidad. En investigaciones que realizan los cuerpos de seguridad han establecido que el autor material e intelectual del suceso es Rolando Umaña, quien aunque lleva el mismo apellido que el Comisionado, no son familiares.

Se asegura a la vez que Rolando Umaña se dedica al tráfico ilegal de ganado entre Guatemala y El Salvador.

SANTA ANA. — El padre Miguel Alvarado, director de la Esc. Rafael Campo, más conocida como "Ciudad de los Niños", ha hecho un llamado a los

ciudadanos en general para que se comparta con los alumnos de ese centro la alegría y festividad de la Noche Buena. "A pocos días de la Navidad, los 40 jovencitos de la Ciudad de los Niños, que no han ido a casa, por no tenerla, piden a la ciudadanía santaneca que no los dejen sin algún regalo. Fueron a casa o a trabajar, más de 250 alumnos a todo el país.

Necesitan estar un mes o dos, cerca de sus padres y

Proyecto de Galería: Presentar Desarrollo de Pintura Nacional

El proyecto prioritario para el próximo año de la Galería Nacional de Arte de la Subsecretaría de Cultura, Juventud y Deportes, es presentar en su local el mayor número de obras pictóricas nacionales para analizar el desarrollo que ha tenido el arte en esa rama.

El señor Edgardo Quijano, Director, declara a EL DIARIO DE HOY que las instalaciones de la Galería, ubicada al costado norte del Parque Cuscatlán, son objeto de remodelación en sus tres áreas a fin de brindar la protec-

Diputado Reconoce Labor de Ministro de Interior

Las "puertas abiertas" como trabaja el Ministro del Interior con los 261 municipios del país, es digno de reconocimiento, declara a EL DIARIO DE HOY el diputado Ricardo Arnold Pohl.

El representante de Usulután ante la Asamblea Constituyente, hace mención que la forma eficaz como el Ministro atiende los problemas que afrontan los alcaldes de todo territorio nacional sin tomar en cuenta a que partido político pertenecen sino con el firme propósito de servir a la comunidad, es bien particular del señor

En Berlín Piden a Dos Médicos

Los maestros pertenecientes a la Sub-región de Educación Básica, con sede en la ciudad de Santiago de María, Usulután, solicitan a la Dirección de Bienestar Magisterial, se agilice el nombramiento de los médicos Raúl Hernández Araujo y Carlos Barillas Valdivieso, para que presten el servicio médico hospitalario en esta localidad, informaron.

Se dijo que los médicos han sido propuestos desde hace varios meses y hasta el momento esa dirección no les ha resuelto nada por lo que ruegan la pronta solución a su petición para la obtención de su asistencia médica hospitalaria en esta ciudad, la cual está comprendida en varios núcleos educativos.

Se nos informó que por la falta de estos doctores,

—Favor pase a la página 43.

amigos por una cuestión psicológica de crecimiento y desarrollo; pero siempre queda un grupo que no sabe a donde ir. Es para ellos, que en esta ocasión pedimos que alguien se acuerde de enviarles algo. Los jovencitos necesitan calzado, ropa, útiles escolares, jabones, calcetines etc. etc.... "dice el padre Alvarado.

"Estamos seguros que

—Favor pase a la página 38.



URGE CALLE EN MIRALVALLE. — Desde hace mucho tiempo, los automovilistas que hacen uso de la arteria principal que conduce a San Antonio Abad y colonias aledañas, entre ellas la Miralvalle, sufren de serios problemas y más de alguna vez de accidentes con sus vehiculos por no estar habilitado uno de los lados del Redondel Miralvalle. Los residentes piden que sea despejada la vía. (La flecha indica el sector).